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Kód Odpověď
Správná odpověď

20 Uvádí dvě různé věci ze seznamu. 
Příklady:
pevnina, moře
pevnina, ropa
pevnina, zemní plyn 
voda, uhlí
oceán, písek
Částečně správná odpověď

10 Uvádí jednu věc ze seznamu. 
Příklady:
pevnina, skála
země, půda
skála, minerály
půda, zemina
moře, oceány
Nesprávná odpověď

79 Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo od-
povědí nesouvisejících se zadáním).
Bez odpovědi

99 Prázdné

Odpovědi českých žáků
Odpověď 20 10 79 99
Četnost (%) 2011 32,9 20,9 21,8 22,2
Četnost (%) 2015 30,6 24,5 21,2 20,5

Úloha zkoumá znalosti žáků o složení zemské kůry a čeští žáci ji řešili jen nepatrně lépe, než byl 
mezinárodní průměr. Za zcela správnou odpověď bylo považováno uvedení dvou různých příkladů 
toho, co tvoří zemskou kůru, za částečnou odpověď pak uvedení jednoho příkladu. Od roku 2011 do 
roku 2015 se čeští žáci v řešení úlohy mírně zhoršili. Je zajímavé, že zatímco v roce 2015 byly české 
dívky úspěšnější než chlapci, o čtyři roky dříve tomu bylo naopak. Úloze byla přiřazena vysoká ob-
tížnost.


